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F1a—k DI F2d1—k ZHEDER

No F—L4E X F—L%A =¥ No F—L% X F—L% =¥

1| 7O77)L— X AYE CLOVER’ S 1 Impact X HIHEAD FESTA

2| CLOVER'S x FybAvk poco 2 FESTA X temus—B with !

3 poco X VA FHOF I IL— 3 with ! X HIHEA Impact

4| 797J)IL— x CLOVER'S FybAvk 4 Impact X FESTA temus—B

5 poco X *ybkhvk VA 5 with ! X temus—B HI A

6] CLOVER'S x A FOT7II— 6 FESTA X HIEA Impact

7 poco x CLOVER’S *ybkAhvk 7 with ! X FESTA temus—B

gl 7971 — x Tykhyk Ao 8 Impact X temus—B HIHA

9 poco X  TFHTIIL— CLOVER’S 9 with ! X Impact FESTA

10 Fybhvk X RN poco 10| temus—B X »HIHA with !
F£30—F ZHEDE F41—hk ZHEDER

No F—L% F—L% =1 No F—L%A X F—L4A =1

1| ANGELIQUE Smile Bear FREEDOM 1 BLOOM X TOY COLORS

2 FREEDOM F—L WAI WAI piacere 2 COLORS X temus—A COOL

3 piacere Smile Bear ANGELIQUE 3 COOL X TOY BLOOM

41 ANGELIQUE FREEDOM F—L WAI WAI 4 BLOOM X COLORS temus—A

5 piacere F—L WAI WAI| Smile Bear 5 COOL X temus—A TOY

6 FREEDOM Smile Bear ANGELIQUE 6 COLORS X TOY BLOOM

7 piacere FREEDOM F—L WAI WAI 7 CcCOOL X COLORS temus—A

8| ANGELIQUE F—L WAI WAI| Smile Bear 8 BLOOM X temus—A TOY

9 piacere ANGELIQUE FREEDOM 9 COOL X BLOOM COLORS

10| F—L. WAI WAI Smile Bear piacere 10 temus—A X TOY COOL
F5a—k ZHEDER F631—k k) LDER

No F—L% X F—L% =¥ No F—L% X F—L% =¥

1 minto X Ne=Pg = 1 ARK X F&F Union.S

2 = X AT T FF7—X 2 Union.S X HTEF—L  [teamTOPS S5&F

3 5F+—X X N EPZ minto 3 [teamTOPS 53&F x F&F ARK

4 minto X = {ATIT 4 ARK X Union.S TEF—LA

5 7+—X X AT F>3 %k 5[teamTOPS 5&&F x EEF—L F&F

6 = X [Ne=PZ minto 6 Union.S X F&F ARK

7 >+—X X = AT 7 [teamTOPS 5&&F x Union.S ZTEF—L

8 minto X A7+ F>3 %k 8 ARK X  FEF—L F&F

9 S5Fr—X X minto = 9 [teamTOPS 5&F x ARK Union.S

10 {A9 1+ X Fod 4k 5+—X 0] FBEF—L X F&F teamTOPS 5&F
F73—k ) L DER E s ) LDER

No F—L% X F—L%A =¥ No F—L% X F—L% =¥

1]BUSSY FARM x KARSVCO trinity 1] S5H—ILX x  KAESVC Bz I73)—

2 trinity X coconuts STEP UP 2] FEZT773I)— x ELLVDPRA ami J/\

3] STEP UP x XAESVC® [BUSSY FARM| [3] ami3/f x  KAHESVC Y R [

4|BUSSY FARM x trinity coconuts 4] HKpH—=ILX x FZI7I)— ERELVORA

5] STEP UP x  coconuts RAAZRSVCR 5] ami5/8L x  ERLVPRA AABESVC

6 trinity x  RARSVCQ [BUSSY FARM| [6] FZI73)— x KAHESVC HKBH—ILX

7 STEP UP X trinity coconuts 7 ami /\> X BZIPI)— EHWLVDPRA

8|BUSSY FARM x  coconuts AAHZRSVCR 8| EoA—ILX x ERLPRA KARSVC

9 STEP UP X BUSSY FARM trinity 9 ami 7/\> x obH—ILX Bz 73—

10 coconuts x  KARESVCO STEP UP 10| EHLVORA x KABRESVC ami J/\>
Foa—k k) LDER

No F—L% X F—L% =3

1| teamTOPS [E x Drops TMSVC

2 TMSVC X X ami 74—

3| amiFT4H— x Drops teamTOPS [

4| teamTOPS [ x TMSVC AH

5| amiFT4H— x A Drops

6 TMSVC X Drops teamTOPS [E

71 amiT4hH— x TMSVC &

8| teamTOPS & x A Drops

9] amiF4H— x teamTOPS & TMSVC

10 A X Drops ami 74—






